快报"理财智囊团"今起闪亮登场

您如有理财难题,赶快拨打电话84783516或发邮件至jswhy@vip.sohu.net

【智囊成员】

南京金融专家 帮您答疑解惑

为了提高本报"理财智囊团"的权威性,我们特邀了南京金融界4位著名专家成为智囊团首批成员。他们将联袂出击,对您的任何投资理财困惑进行解答,包括银行理财产品、保险产品、基金、外汇等。

他们分别是:工行玄武支 行营业部主任蒋灵岭;中行江 苏省分行营业部理财中心团 队主管张怡;招行南京分行财 富管理室经理(香港RFP理财 策划师)杜剑;上海浦发银行 南京分行财富管理部理财经 理AFP理财策划师张敏。

您可通过两种方式与我们"理财智囊团"联系,一是将您的理财现状及未来要求发送至邮箱jswhy@vip.sohu.net;另外可拨打电话84783516。我们会在最短时间内给您解答。对一些典型理财案例,专家将为其免费打造理财方案。

【理财互动】

民间理财高手 PK理财智囊团

"理财智囊团"推出后,我 们还将举办一系列理财互动 活动,等待您的参加。

如果您对某一投资领域 有兴趣,或有投资技巧,获得 过较高的投资收益;或从日常 生活中总结出一些理财别别 窍……您都有机会成为我们 "民间理财高手团"的成员,将 有机会与"理财智囊团"的专 家们比试理财高招,有机会在 快报展示自己的理财心得。

此外,我们还会就最近出现的一些市场投资或理财热点,进行解读,"理财智囊团"的专家可通过视频与读者面对面交流。我们还会举办投资理财沙龙,让理财高手互相切磋。

手上有点闲钱,投资什么收益更高;现在理财产品很多,不知道购买哪种好;想买点保险,又不知道哪款最适合自己;本周国债又要开卖了,投资价值怎样;听说最近基金不错,具体收益怎样……凡是今后您在投资理财中遇到的难题或困惑,我们可以为您"一网打尽",今起,快报"理财智囊团"闪亮登场,对于您的理财疑问,我们智囊团的专家组成员都将为您作出详细解答,或者为您度身定制理财方案。

■快报记者 王海燕

【有问必答】

3-5年想买车旅游咋理财

理财案例

李先生,25岁,国有汽车制造型企业物流系统管理,工程师,无锡上班,工作1年多。父母健康状况良好,母亲55岁,退休,父亲在职,56岁。平时李先生住单位宿舍,周末与父母同住,家里新买了江宁120平米房子,老房70平米(太平巷附近)。无积蓄,有5万元A股,9000元B股(美元),母亲帮忙操作(3-5年可动,但父母主要认为给他结婚用的)。

李先生目前月收入 2000元,拥有三险一金,月支 出1300元,3-5年生活目标: 买10万元汽车、西藏游一次。

专家章见

- 1. 首先要保证8400元 (每月700元)的每年节余要 实实在在地留下来,可以每 月先存500元的零存整取储 蓄,一年结束可以积累6000 元的资金。另外的200元选 择基金定期定额的购买,买 股票型的基金,时间选择长 一点,最好是5年以上。
- 2. 一年节余的6000元中,至少要考虑去购买1000元左右的健康保险(期交型交20年或30年那种),剩下的5000元建议买平衡型或者质地不错的股票型基金。
- 3. 建议购车的计划推 后,毕竟随着油价的上涨,加 上每月养路费、停车费等费

用,10万左右的车,月支出至少在1000元左右,现在李先生的收入是2000元,不是很合适。但如果必须购车,建议将股市的钱取出购买。

4. 西藏游如两个人出游至少需存2年钱,现在西藏游应在1万多元。

5.老房如卖出,40万元 应该没问题,今后在所还是 房结婚付首付加装修好的话,可以先行出租赚取租 金;在过个2-3年左右房价 稳定些之后,可以先首付买 房,用股市的钱买,然后放 在那里暂时不动,用租金来 还贷;等到结婚前提前一点 将旧房卖出就可以装潢并添 置家具,多的部分可以适当 提前还贷,但仍不建议买车。

友情提醒

- 1. 李先生因为年纪较轻,所以对于储蓄和保障的概念不是很强烈,建议加强。
- 2.从长期的发展来看, 到适合买车的时候再进行 购买,因为汽车不是买过就 算了,每月还要固定消耗现 金流收入。
- 3. 要考虑到父母今后的养老问题和健康问题。如果现在的贷款多了,今后父母身体不适的话,到时李先生的压力就会非常大,所以现在单身的时候李先生也应当尽早规划今后的家庭生活方向。

返还型健康险年底退市

市民该不该抢搭"有病赔钱,无病还本"末班车

国内第一部专门规一 一部专门规一 《健康保险管理办法》(徐《办法》)9月1日开决 施后,返班,到今年未 传过渡期,的返出市场。 《办法》,"有还型健康 场上热卖的返出市场。 《办法》,"有还型健康任 场上级争,"有还型健康任 ,还和被理财功能(分康保保、功能,还原其保障健康红、功能。 那么,市民过渡期是否 该抢购健康险呢?

新健康险价格会否下调?

据了解,新健康险功能将变得更单一,更实用,但是,返还型险种并不会消失,而是变身后重新上市。据悉,目前不少保险公司正以"计划""套餐"等形式将被叫停的返还式重疾险进行分割、打包上市。如一个打包产品可由一个两全主险和一个附加重疾险组合构成,同时两个产品实行一套费率。而主险包括了满期金额给付的责任,因此客户依然可以"有病理赔,无病返本"。

由于取消了到期返还 本金的责任,保费该有一定 幅度下调。但实际上,保险 公司新推出的健康险替代 产品并没下调保费。

"两款新康宁重大疾病险的保费都比原先增加了30%左右。"中国人寿南理分公司一名资深保险代理人告诉记者,新康宁定期重大疾病险中,已去除了老款康宁中的到期还本责任,但由于保障范围扩大,且年初生命表已做出调整,男性平均寿命比原生命表提高了4.8岁,女性平均寿命提及了4.7岁。所以保费不但没

有减少,反而有所增加。

一业内人士表示,目前整个健康险的人均医疗成本和赔付率太高,保险公司的成本一直居高不下,因此,新健康险不可能大幅降价。

过渡期该不该买健康险?

不到两个月,返还型健康险将陆续退市,而在这一过渡期,该不该抢搭返还型健康险的末班车呢?

据了解,目前市场上存在两种返还型健康险,一种是由一款人身险主险附加健康险所形成的产品组合,另一种则是单独的返还型健康险产品,而保监会叫停的是后者。返还型健康险产即时保险公司销售较常见的健康险,它的最大特点是有病赔钱,无病还本,在很大程度上迎合了消费。

南京一家合资寿险公司人士认为,有市场需求的险公司人士认为,有市场需求的险种自然有其独到之处,因此现在购买返还型健康险较划算。"盲目抢购返还型健康险大可不必。"省保险行业协会寿险专家余是远是议,选购保险要因人较好,也没有是好的投资渠道,可选择带理财功能的险种,如返还为,反之,就没必要买理财功能的保险。

为了能让市民更全面深入了解健康险,本周六下午2点30分,快报和海康人寿江苏分公司将共同举办一场关于健康险的理财知识课堂,将由寿险理财专家现场讲解寿险理财知识。现场还将有小礼品赠送。市民可拨打快报读者热线96060报名参加。

快报记者 张曦

出国消费 也可分期付款

口快报讯(通讯员 来 兰根 陈旗 记者 王海燕) 如果在国外购买贵重商品时,口袋里钞票不够咋办? 交行太平洋双币卡全国首创不限定商家、不限定购买商品免息分期付款计划,客户随时随地可以通过双币卡实现分期付款。

据介绍,交行太平洋双 币信用卡刷卡支付的任何 一笔消费款,只要金额超过 1500元,都可以申请分期还 款。申请手续很简单,只要 给交行打一个电话就可以。 每期仅需承担不超过分期 付款额1%的手续费。即使 出境消费,也可以想分就分 (分期付款)。

如果持交行太平洋双 币信用卡消费,还可以获得 很多打折优惠。目前该卡已 经在全国发展了超过3000 家优惠商户,涵盖餐饮美 食、消费购物、旅游休闲、健 康美容、珠宝五大行业。境 外优惠商户也覆盖了欧洲、 美洲、亚洲40多个国家和地 区超过4000多家商户门店。 其中,消费人民币1元即可 积1分,消费1美元积8分,逢 节假日和境外消费交易,还 可参加积分翻倍活动。累计 消费只要超过3000元人民 币即可兑换礼品。主卡、附 属卡可合并累计积分,礼品 可免费送货上门。此外,该 卡还有国内最全面的航空 里程奖励计划,及信用卡旅 行预订服务。

为了保障刷卡安全性, 太平洋双币信用卡可为客户提供密码和签名交易两种选择。在国外商户消费, 可直接使用签名;在国内商户消费,可直接使用签名加密码,也可使用签名加密码确认。此外,每笔交易还可短信提示,可以最大限度地杜绝伪冒交易的发生。

